ΥΠΟΔΕΙΞΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΚΗΣΗ 18(AΥΤΗ ΠΟΥ ΔΟΘΗΚΕ ΩΣ HOMEWORK)
ΘΕΜΑΤΟΛΟΓΙΑ: H ΣYNEXHΣ KATA  LAPLACE ΣΥΝΕΛΙΞΗ
(Επισήμανση: επειδή άρχισε η επίλυσή της στην τάξη  πρόωρα,  ενώ έπρεπε να ειχε προηγηθεί η σχεδόν 10% λυμένη Άσκηση 17 , διαπίστωσα   ότι ήσαν  συγκεχυμένα   αυτά που γράφτηκαν στον πίνακα! 

Δίνονται λοιπόν μερικές διασαφηνίσεις   για όσους-μάλλον λίγους- θα ασχοληθούνμε την λύση της.)

1.Αν  t <2 ή t>4  η  (
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)(t)=0 αφού τότε f(x)f(t-x)=0 (γιατί;)⁪

2.Απομένει λοιπόν μόνο  η περίπτωση 2 ≤  t ≤ 4  όπου τα  όρια της ολοκλήρωσης (ως προς x  πάντα!)  της f(x)f(t-x)=1 εξαρτώνται από  τις εξής 2 περιπτώσεις:  2 ≤  t ≤ 3 και 3 ≤  t ≤ 4 (δεν  ενδιαφέρει που ακριβώς θα μπει μόνο <  αντί  του ≤ σε σχέση με το3).Τώρα συνεχίστε την επίλυσή της!
(Συμπέρασμα: η f(x)=1 είναι πολύ εύκολη  ως προς την ολοκλήρωσή της. αλλά τελικά η Άσκηση 17 

με  f(x)=x  δεν είναι πιο δύσκολη από την Άσκηση 18 και αυτό διότι οι δύο ασυνέχειές της προκαλούν πιο σύνθετη περιπτωσιολογία από ότι η μία ασυνέχεια της Άσκησης 17.Υπενθυμίζεται στους παρακολουθούντες ότι έχουν ως άλλη μία  εύκoλη  πλέον HW, μετά από τον υπολογισμό ενός ακόμη  απλού ορισμένου ολοκληρώματος , να ελέγξουν ότι η (
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)(t) είναι παντού συνεχής. )
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